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SM Targowa 26-30Slepy

Lp. | Podsta- | Opis jm  Naktady = Koszt =~ R = M | § |
‘ ,___Wwa ‘ | | | jedn.
j 1/KNR 2-31 [Reczne rozebranie podbudowy be- | m2 | [
‘ 0801-01  [tonowej o grubosci 12 cm ‘ ‘
: [ \obmiar = (3+2*10+11)*1,95*0,50 = , ’
3 133,150 m2 ! \ , :
| ! | ‘ l
[== R - 4‘ ‘ | 1
1*/1999 jrobocizna for-g | 39,7137 0,0000| 0,00|
e\ [1198rgmz | -
‘Razem koszty bezposrednie: | [ ‘
‘Razem z narzutami: f 0,0000 {
Cena jednostkowa: 000 | 00000 00000/  0,0000
‘ 2|KNR 2-31 |Rozebranie kraweznikéw wtopio- | m "
| 0814-04 nych 12x20 cm na podsypce piasko-j | ’ j
wej
} . obmiar = (3+2*10+11)*1,95 = ’ | (
[ 66,300 m r | ’
| R~ L | | |
1*1999 'robocizna rg | 17,4634 0,0000/ 0,00
I 10,2634 r-g/m | ‘ " R S
'Razem koszty bezposrednie: w 1 : 1
Razem z narzutami: | ! ; 0,0000 |
'Cena jednostkowa: e 0,00| | | | 0,0000 0,0000 0,0000
; 3[KNR 2-31 [Reczne rozebranie nawierzchni z m2 |
? l0805-03 kostki kamiennej nieregularnej o wy- '
‘ | soko$ci 8 cm na podsypce cemen- |
\ towo-piaskowej | } |
f ‘obmiar = 10*1,95%0,50 = 9,750 m2 | f 3 |
| i i | |
R el ool oo
1*1999 irobocizna Corg 6,9303| 0,0000/ 0,00|
= - ‘Or710,8 r-g/m2 : ! . j S ! SO S
{Razem koszty bezposrednie: | ‘
'Razem z narzutami: ‘ ’ | 0,00001
Cenajednostkowa: 500 | | | 00000 00000, 0,000
i 4|KNR 2-31 |Reczne rozebranie nawierzchni z ] m2
! !0805-03 kostki kamiennej nieregularnej o wy-
J sokosci 8 cm na podsypce cemen- ]
} | ltowo-piaskowej ‘
1 lobmiar = 2%6*1,95"0,50+0,65 = | ‘ | | .
‘ 112,250 m2 ‘ 3 | i
| - R - | ‘
1*}999 ;robocizna ‘ r-g 8,7073| 0,0000| 0,00
| 0r108rg/mz | ! |
fﬁazem koszty bezposrednie: |
|Razem z narzutami: 0,0000
(Cenajednostkowa: ~ goo | | 00000 0,0000 0,0000
| 5/KNR 4-01 JWykopy o $cianach pionowych przy | m3 |
“ 10104-03  |odkrywaniu muru ogrodzeniowego ! ‘
‘Analogia | zelbetowego ‘ ! ,
‘obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+ | | ‘ ‘
‘ 10,55)*0,30%0,25 = 14,666 m3 ‘ ‘ |
R- o | |
1*]999 [robocizna rg | 94,0091 0,0000 0,00‘
oo Lo 64rgms | i
‘Razem koszty bezposrednie: ’ ! '
{Razem z narzutami: 0,0000
'Cena jednostkowa: . 0,00 | | 0,0000 0,0000 0,0000
‘ 6/KNR 4-01 " |Uzupetnienie zbrojonych taw i stop | m3 | |
10203-04 z. |fundamentowych z betonu monoli- ’ {
isz. 2.6. tycznego - objetos¢ elementu w jed- | |
19905-02  |nym miejscu ponad 0.5 do 1.0 m3 1 i i
i [obmiar = 6,66*0,24*0,60 = 0,959 i j {
m3 ‘ | | ‘
| | | |
| ‘.. R -- [ J‘ | 1 |
‘ 1*1999 irobocizna | g | 7,8067 0,0000 0,00
; | 16,03*1,35=8,1405 r-g/m? w \
| |
C w- I |

] JC
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SM Targowa 26-30Slepy

Lp. | Podsta- | Opis | jm | Nakiady | Koszt R M S
. wa o | ; jedn.
2*(2370699 \beton zwykly z kruszywa naturalne- ‘ m3 | 0,9734/ 0,0000 0,00
1 9o | w -
1,015 m3/m3 ‘ |
3*/0000000  materiaty pomocnicze % 2,0000 0,0000/ 0,00
| 2 %(od M) § 3
| | ‘
| s i ; 1
4*|34312 wymag jednomasztowy z napedem | m-g 1 1,9851 | 0,0000 0,00
; elektrycznym 0,5 t l 1 !
IR 2,07m-g/ms o | I I N
'Razem koszty bezposrednie: ?
|Razem z narzutami: 1 0,0000
'Cena jednostkowa: ) 000 | 0,0000 0,0000 0,0000
7/ZKNR C-2 'Przygotowanie podioza. Skucie m2 | {
10803-01  reczne na gt. do 1 cm, powierzchnie | 5
\poziome i pionowe |
obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+ ? |
j i 0,55)*(0,30+0,50)-6,66*0,80 = | i ‘ i
; I151 112 m2 f ‘
I |
1 ik robocizna r-g } 148,0898 0,0000 0,00
‘ 0,98 r-g/m2 | | . B o
'Razem koszty bezposrednie: i
Razem z narzutami: 0,0000 |
Cena jednostkowa: 0, OO ! 0,0000,  0,0000 0,0000
8/ZKNR C-2 |Przygotowanie podioza. Czyszcze- . m?2 i ‘
10801 -01 inie powierzchni betonu ! | }
‘ obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+ | f
‘ 1 0,55)*(0,30+0,50)-6,66*0,80 = ‘
| 1 151,112 m? !
i ! \ ‘
| |~R- | ;
1 *1999 robocizna } r-g [ 34,7558 0,0000 0,00
023rgm2 [ i
‘Razem koszty bezposrednle ; } ; i
'Razem z narzutami: ‘ ‘: 0,0000|
Cena jednostkowa: A 00 ) ~0,0000,  0,0000 0,0000
9|ZKNR c-2 Przygotowanle podioza. Czyszcze- m?2 i
0801-01 nie powierzchni betonu - powierzch- |
‘ 9915 nie poziome |
5 obmiar = ((3+3*10+11+6)*1,95+ |
‘ 0,55-6,66)*0,24 = 21,934 m2
| | ~R- |
: 1*1999 robocizna g | 45403 0,0000 0,00
0,23%0,9=0,207 r-g/m2 ] ! )
'Razem koszty bezposrednie:
'Razem z narzutami: 0,0000|
Cena jednostkowa: 0, OOv ] | 0,0000]| 0,0000 0,0000
10/ZKNR C-2 |Reprofilacja podioza. Wykonanie | m2 | ; 1
|0808-05  |warstwy kontaktowej na konstrukcji
l betonowej z betonu B 17,5-B 30 -
pow. pionowa
J |obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+ |
| 10.55)*(0,30+0,50) = 156,440 m2 | i {
| ~R- | |
1*1999 {robocizna L org 37,5456 0,0000] 0,00
| ‘0 24 r-g/m?2 ' ;
M - | i
2F 238HEN06 zaprawa kontaktowa Ceresit CD 30 | kg 297,2360 0,0000 0,00
‘ 01 1,9 kg/m2
| 3*10000000 lmateria%y pomocnicze % ' 1,5000 0,0000 0,00
" )1 5 %(od M) i
! | | {
| | -5 - I
4*\46111 mieszarka do zapraw L m-g | 1,5644 0,0000 0,00
10,01 m-g/m2 ‘ } N
'Razem koszty bezposrednie: 3
'Razem z narzutami: | 0,0000| |
\Cena jednostkowa: 0,00; 0,0000;  0,0000 0,0000
-3
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SM Targowa 26-30Slepy

~Lp. [ Podsta- |  Opis | jm | Naktady | Koszt | R M )
o owa | U Jedn. )
11}ZKNR C-2 Reprofilacja podioza. Wykonanie | m2 i l
10808-04  warstwy kontaktowej na konstrukcji | ‘ ‘
‘betonowej z betonu B 17,5-B 30 - .‘ J
\pow pozioma ! | | |
| jobmiar = ((3+3*10+11+6)*1,95+ | ; j
; 10,656)*0,24 = 23,532 m2 | t } 1
s | \ ‘ !
: R - i ‘ 1
1*1999 [robocizna L g 4,7064| 0,0000 0,00
; ;0,2 r-g/mz2 I i |
| - |
2*‘238HEN06 zaprawa kontaktowa Ceresit CD 30 kg 44,7108% 0,0000 ‘ 0,00
01 1,9 kg/m?2 ; | i
3*/0000000 ‘materla%y pomocnicze L % 1.5000i 0,0000 | 0,00
1,5 %(od M) | | |
| ‘ 1 ‘ I}
I S = i
4*146111 Imieszarka do zapraw m-g | 0,2353 0,0000 0,00
10,01 m-g/m2 " .
‘Razem koszty bezpoéredme | ‘
'Razem z narzutami: , | 0,0000
'Cena jednostkowa: 0,00 \ 0,0000 0,0000 0,0000
12|ZKNR C-2 Reprofllaqa podioza. Reczne wypet-| dms3
10810 05 |nienie ubytkow o glebokosci do 35 |
mm w betonie klasy B 17,5-B 30 -
‘ pow. pionowa (CD 25) - Przyjeto 10 |
| dm3 : i
! ;obmiar =10,00 dm3 : | |
; . 3 » 5,
1*1999 'robocizna r-g 11,9000 0,0000 0,00
1 10,19 r-g/dm3 ‘ '
| ‘
| s J
2*|238HENO6 |zaprawa do napraw betonow Ceresit| kg 20,6000 0,0000 0,00
|05 CD 25 ‘
! 2,06 kg/dm? ‘ |
3*/0000000 |materiaty pomocnicze } % 1,5000 0,0000 0,00
( 1,5 %(od M) ;
! ! ‘ ‘ |
| 8- | | |
4*346111 mieszarka do zapraw ‘ m-g | 0,1600! 0,0000 0,00
0,016 m-g/dm3 ] ’ o
lRazem koszty bezposrednie: |
iRazem z narzutami: 0,0000
|Cena jednostkowa: - 0,00{ 0,0000 0,0000 0,0000
| 13[ZKNR C-2 Reproﬂlac;a podioza. Reczne wypel-| dm3
10810-04  nienie ubytkéw o gtebokosci do 35
| mm w betonie klasy B 17,5-B 30 - f
i |pow. pozioma (CD 25) | ‘
‘ jobmiar = 5,00 dm3 ; | |
| }.._ R -- ‘ | | i
1*1999 robocizna g | 0,6500 0,0000 0,00|
‘ 1 0,13 r-g/dm3 ! ‘
| |
' f M- ‘ ‘
2*1238HENO06 |zaprawa do napraw betonéw Ceresnt kg } 10,3000 0,0000 0,00
'05 CD 25 ‘
| 12,06 kg/dm3 i 1
3*/0000000 materiaty pomocnicze I % 1,5000 0,0000 0,00
[ 1,5 %(od M) 1 ‘
j i S — | ‘ | {
4*146111 mieszarka do zapraw | m-g 0,0800 0,0000 | 0,00
10,016 m-g/dm3 |
‘Razem koszty bezposrednie: i
lRazem z narzutami: 0,0000
iCena_,jednostkowa: ) 0,00| 0,0000 0,0000 0,0000
-4 -

c—é (/ /\Norma STD Wersja 4.57 Nr seryjny: 6052 Uzytkownik: "ZAWIMEX" PRB




SM Targowa 26-30Slepy

Lp. | Podsta- Opis ’ jm | Naktady | Koszt M S
| wa o o jedn.
14|ZKNR C-2 |Reprofilacja podioza. Reczne ‘ m?2 l
5 0815-02  [szpachlowanie warstw naprawczych | ‘ |
‘ betonu na gr. 1 mm - elementy pre- ‘ ‘ _‘ i |
‘ | fabrykowane, powierzchnia pionowa | i ‘ g
3 obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+ | |
J 10,55)*(0,30+0,50) = 156,440 m2 }
:‘ | R~ ‘ w 3
1*1999 robocizna | g | 68,8336 0,0000 0,00
| 0,44 r-g/m?2 g l ’
| - M- I
2*1238HENO06 iszpachléwka do napraw betonu Ce- ‘ kg | 242,4820‘ 0,0000 0,00
104 resit CD 24 ‘ ; \
i 11,55 kg/m2 | \ ‘
3*/0000000  materiaty pomocnicze % 1,5000! 0,0000 0,00
| 1,5 %(od M) ! 1‘
| e Sics | | |
4*146111 Imieszarka do zapraw | m-g | 15,6440 0,0000 0,00
‘ 0,1 m-g/m?2 | }
$rodek transportowy m-g | 1,5644 0,0000 0,00
0,01 m-g/m2 R N
Razem koszty bezposrednie: |
|Razem z narzutami: 0,0000
wCena jednostkowa: 0,00 0,0000 0,0000 0,0000
‘ 15[ZKNR C-2 [Reprofilacja podioza. Rgczne m2
‘ ‘x0815 -02  |szpachlowanie warstw naprawczych | |
‘ i betonu na gr. 1 mm - elementy pre- | ‘
| ‘ Ifabrykowane, powierzchnia pionowa j
\ |i pozioma 5
| obmiar = f
j |(2*(3+3*10+11+6)*1,95+0,55)*
! ‘(O 30+0,50) 156 440’
| 1((3+3*10+11+6)*1,95+0,55)* ‘
% 10 24 23,532 ;
]» |RAZEM 179,972 m2| ‘
=R - ‘ ‘ ‘ %
1*1999 ’robocizna Lor.g 79,1877 0,0000 0,00
‘0,44 r-g/mz2 | |
- |
f 2*|238HENO6 |szpachléwka do napraw betonu Ce- kg 278,9566 0,0000 0,00
i 04 Iresit CD 24 ‘
| 11,55 kg/m2 |
‘ 3*/0000000 |materiaty pomocnicze % ‘ 1,5000 0,0000 0,00
! }1,5 %(od M) ! |
i | s ‘ l |
} 4*146111 mieszarka do zapraw m-g | 17,9972 0,0000 0,00
1 0,1 m-g/m2 ‘
i 5*139500 $rodek transportowy m-g 1,7997 0,0000 0,00
‘ | 0,01 m-g/m2 I } R
'Razem koszty bezposrednie: ! ‘
{Razem z narzutami: | 0,0000
Cena jednostkowa: -0 00 | ] ~_._0,0000{  0,0000 0,0000
16/KNR AT- 27'Reczne gruntowanie podiozy piono- | m2 | ‘ 1
:0301 -01 wych pod bitumiczne masy uszczel- | 1 | |
‘ | \nlajace emulsja bitumiczna Ceresit | !
| CP 41 | |
obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+ | |
‘ ; 0,55)*(0,30+0,50) = 156,440 m2 j | |
| | | |
| R \ ;
1*1999 Irobocizna | rg | 7,8220 0,0000 0,00
0,05 r-g/m?2
| |
M - !
}AT27015 \emulsja bitumiczna np. Ceresit CP | dm3 | 39,1100j 0,0000 0,00
| ‘ 141 i
| ‘ 10,25 dm3/m2 | |
{ 3*/0000000 imaltena{y pomocnicze L% 2,0000 0,0000 0,00
L 12 %(od M)
5.

™
S /\Norma STD Wersja 4.57 Nr seryjny: 6052 Uzytkownik: "ZAWIMEX" PRB



e

SM Targowa 26-30Slepy

Lp. Podsta- | Opis " jm | Naktady | Koszt | R M S
L Loowa | jedn. . I -
'Razem koszty bezposrednie:
'Razem z narzutami: ‘ 0,0000
|Cena jednostkowa: 0, 00 - — 0,0000 0,0000 0,0000
‘ 17[KNR AT-27|Reczne gruntowanie podtozy pozio- | m2
{0301-04  |mych pod bitumiczne masy uszczel- |
‘ \ niajgce - emulsja bitumiczna Ceresit |
| | CP 41 | |
‘ jobmiar = ((3+3*10+11+6)*1,95+
0,55)*0,24 = 23,532 m2 |
R - ‘
1*/999 irobocizna rg 14119 0,0000 0,00!
1‘0,06 r-g/m2 ! ‘
_—
2"|AT27015 'emUISJa bitumiczna np. Ceresit CP | dms3 5,8830 0,0000 0,00
| (41
| 0,25 dmd/m?2 | !
3*/0000000 'materiaty pomocnicze % 2,0000/ 0,0000 0,00
12 %(od M) _ I
‘Razem koszty bezpoérednle j
Razem z narzutami: | | 0,0000
iCena jednostkowa: 0,00 | | 0,0000 0,0000 0,0000
‘ 18/KNR AT-27{IzoIaCJa pionowa przeciwwodna gr.4/ m2 | !
0303-02  |mm z bitumicznych mas uszczelnia- | ‘
jacych naktadanych na wyréwnanym
podtozu np. Ceresit CP43 |
obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+
| 10,55)*(0,30+0,50) = 156,440 m2
| [ ‘ !
| ~R- L
1*1999 irobocizna L r-g | 34,4168 0,0000 0,00
| 10,22 r-g/m2 | ; E »
e A 52 ; |
| 2*'[AT27019 imasa uszczelniajgca bitumiczna np. i dm3 ‘ 805,6660 0,0000 0,00
| Ceresit CP 43 ‘ |
; ; 15,15 dm3¥/m2 ‘ 3
| 3*|0000000 |materiaty pomocnicze % 2,0000 0,0000 0,00
‘} 2 %(od M) E ,‘
i | | | |
i Les e | ;
4*[46111 mieszarka do zapraw S m-g 4,6932 0,0000 0,00
10,03 m- g/m?2 | 1
Razem koszty bezpoéredme j |
{Razem z narzutami: ‘ ‘ 0,0000
|Cena jednostkowa: 0,00, i 0,0000 0,0000 0,0000
19|KNR AT-27|lzolacja pionowa przeciwwodna gr. 4| m2 |
0303-02 mm z bitumicznych mas uszczelnia- J
| jacych naktadanych na wyréwnanym '
podtozu Ceresit CP43 | |
obmiar = :
(2*(3+3*10+11+6)*1,95+0,55)* 1 (
| 1(0,30+0,50) 156, 440‘
i ((3+3*10+11+6)*1,95+0,55)* ‘
| 0,24 23,532; \
‘ IRAZEM 179,972 m2§ ]‘
|
1 [ R« } |
| 1*}999 robocizna r-g 1 39,5938 0,0000 0,00
‘ | 0,22 r-g/m2 ‘, |
| == M -- ‘ ;
2*|AT27019 Vmasa uszczelniajgca bitumiczna np. | dm3 | 926,8558 0,0000 0,00
i 'Ceresit CP 43 ‘ j
| 15,15 dm3/m2 ‘
3710000000 ;matenaiy pomocnicze % 2,0000‘ 0,0000 0,00
| 2 %(od M) | ‘
I -
! 4*146111 mieszarka do zapraw m-g | 5,3992 0,0000 0,00
i 0,03 m-g/m2 - | | B
'Razem koszty bezposrednie: i j
'Razem z narzutami: ‘ | 0,0000 /
o
6 J\I
N\ \\j
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SM Targowa 26-30Slepy

-

Lp. ‘ Podsta- w Opis " jm | Naktady | Koszt R M S
wa | i | jedn.
‘Cena Jednostkowa 000{ B ’ | 0,0000]  0,0000 0,0000
20/KNR-W 4- ‘Zasypame wykopdw ziemig z uko- | m3 j
{01 0105-02 \péw Z przerzutem ziemi na odleg- ;
| fo$¢ do 3 m i ubiciem warstwami co 1
15 cm w gruncie kat. Il ‘
i {obmiar = 14,66 m3 | ‘
\ R~ ‘
; robocizna r-g 20,6706 0,0000 0,00
| 11,41 r-g/m3
'Razem koszty bezposrednie: “ ‘ ‘ ’
'Razem z narzutami: 3 0,0000 1 ‘
\Cena jednostkowa: 0,00 . ! . 0,0000/  0,0000/  0,0000
21/KNR-W 2- [Zageszczenie nasypow ubuakaml . m3 ; "
101 0228-01 ‘mechanicznymi; grunty sypkie kat. I-
1] i
;obmiar = 14,66 m3 | ‘ ; ‘
i 1 | i !
\ - R |
1 1 *|999 robocizna ! r-g 1,9644 0,0000 0,00
i ‘ 0,134 r-g/m3 ‘ i
| ‘
N ]
2*‘12521 |zageszcz.wibr.spal.70-90m3/h | m-g ‘ 1,0321! 0,0000! ‘ 0,00
| 10,0704 m-g/m3 ] ’ B | I . -
Razem koszty bezposrednie; 1 \ |
Razem z narzutami: 1 0,0000 {
Cena jednostkowa: 0,00/ | 0,0000 0,0000 0,0000
i 22 KNR 2-31 {Podsypka cementowo-piaskowaz | m2 |
w 0105-05  |zageszczeniem recznym - 3 cm gru-
l bosci warstwy po zageszczeniu
} obmiar = (2*(3+3*10+11+6)*1,95+
’ 0,55)*0,30 = 58,665 m2 !
|
! R - | ! 3
! 1*1999 [robocizna ! 12,5308 0,0000 0,00
| 10,2136 r-g/m2 ‘ ‘
M- | |
2*11601899  piasek md 2,2821| 0,0000, 0,00
| 10,0389 m3/m2 ‘ |
cement portlandzki zwykty bez do- t 0,5163| 0,0000 0,00
| datkéw 35
0,0088 t/m2
‘matena{y pomocnicze % 0,5000 0,0000 0,00
10,5 %(od M) .- - |
wRazem koszty bezposrednie: ;
'‘Razem z narzutami: T 0,0000
Cena jednostkowa 0,00] ) ‘ ,,,,, ~0,0000]| 0,0000 0,0000
23/KNR 4-01 ~ IWykonanie opaski betonowej 0 sze- ' m2 | [
\0213 -01  irokosci 50 cm, grubosci 15 cm i !
1 |wierzchniej warstwie gr. 2 cm na !
3 podtozu gruntowym
1 obmiar = (3+2*10+11)*1,95*0,50 =
i‘ 33,150 m2
| | | |
| b= R . |
i 1*1999 [robomzna g |77 2395{ 0,0000 0,00
‘ ‘ 12,33 r-g/m2 ‘
| M- | |
21700301  |cement portlandzki zwykty bez do- t | 1,6244 0,0000/ | 0,00
| |datkéw 35 ; | | z
| |0,049 t/m2 1 | ' '
| 311601808 |piasek do betonéw zwyktych | m3 | 2,3537 0,0000 0,00
; 0,071 m3/m2 ’
i 4*11602003 |piasek do zapraw m3 0,6962 0,0000 0,00
0,021 m3/ma2 ‘ ‘ |
5*11602599 fzww do betonéw zwykiych wielofrak- m3 | 4,0775| 0,0000/ 0,00
| cyjiny |
10,123 m3/m2 | | |
6*/2600619 Jfdeski iglaste obrzynane 19-25 mm | m3 0,0663% 0,0000! 0,00
kLI ‘ ‘
10,002 m3/m?2 | 4
s T
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SM Targowa 26-30Slepy

“Lp. | Podsta- |  opis | jm | Naklady | Koszt | R | M | s |
i | owa I S | jedn. | |
‘ 7*/0000000 materiaty pomocnicze L% | 2,0000; 0,0000 0,00
} fz %(od M) 3 ‘ ; | j
8*}43211 ibetoniarka wolnospadowa elektrycz-i m-g ‘ 7,9560| 0,0000 0,00
i ina !
- L 10,24 m-g/m? R N 1 . ~
{Razem koszty bezposrednie: | ‘
'Razem z narzutami: i | 0,0000
|Cena jednostkowa: ... 000 i 0,0000 0,0000 0,0000
| 24/NNRNKB  [Ukfadanie nawierzchni chodnikéw i | m2 |
T 1231 0511- !placéwz betonowej kostki brukowe;j | ;
02 gr. 68 cm - 11-20 elementow/m2 - 1
‘ Kostka z odzysku |
1 ! lobmiar =9,75+12,25 = 22,000 m2 |
i ‘ ' {
1*1999 lrobocizna r-g . 15,0854/ 0,0000| 0,00
| 10,6857 r-g/m2 , |
!-- M . I i
2*|berkost betonowa kostka brukowa [ m2 ‘ 22,4400 0,0000 0,00
1,02 m2/m2 |
3*[1601899 |piasek ‘ m3 [ 0,0330 0,0000 0,00
| 0,0015 m3/m?2 i a
4710000000 |materiaty pomocnicze C % ‘ 0,5000 0,0000 0,00
} 0,5 %(od M) \ J
‘ | {
| -5 L
5*112500 zageszczarka spalinowa | m-g ‘ 1,4366 0,0000 0,00
b L. 10,0653 m-g/m? - S SN I S S K
|Razem koszty bezposrednie: |
|Razem z narzutami: | \ 0,0000
Cenajednostkowa: ,,,,,0,,.99’ [ R 0,0000 0,0000 0,0000
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